

iii	学校概况
 	学院设置
III.	管理机构
iii	教师队伍
III.	人才培养
iii	科学研究
 	学科建设
	国际交流
 	校园文化
 	虚拟校园
 	公共服务
iii	办公系统
!!!	返回首页

韩中第四届宋辽夏金元史国际学术研讨会在韩国召开

2011-11-22 16:21:23 本新闻被阅读过 1078 次

11月12—16日,由我校宋史研究中心和韩国宋辽金元史学界联合举办的"韩中第四届宋 辽夏金元史国际学术研讨会"在韩国召开。来自中韩两国宋辽夏金元史界的近50名学者参加 了会议。

研讨会共收到论文31篇。与会学者围绕"唐宋变革"以及宋辽夏金元时期的政治、经济、法律、科技思想,精神风尚,家族人群,妇女问题,出土文献的整理与研究等重要议题展开了深入的讨论和交流。中、韩两国学者进行了相互提问与答辩,澄清了许多问题,共同提高了对宋辽夏金元社会历史的认识。

会议期间,与会学者参观了韩国首尔的昌德宫、古都庆州、安东、华城等古迹。

(宋史研究中心供稿)



版权所有. 河北大学 翼ICP备05007415号 中国河北省保定市五四东路180号 邮政编码: 071002 webmaster@hbu.edu.cn